

Жительница Горно-Алтайска осуждена за нарушение требований охраны труда в мясоперерабатывающем цехе



Собранные Майминским межрайонным следственным отделом СК России по Республике Алтай доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 35-летней жительницы города Горно-Алтайска. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Как установлено в ходе следствия и нашло свое подтверждение в суде, 26 февраля 2019 года мастер мясоперерабатывающего цеха филиала «Союзгинский» ООО «Сибирская продовольственная компания», ответственная за обеспечение охраны труда и трудовой дисциплины, допустила 24-летнего обвальщика мяса к работе без средств индивидуальной защиты: кольчужного фартука и фартука из прорезиненных материалов с нагрудником.

Потерпевший, разделывая свиную полутушу ножом, нанес себе удар в живот, получив телесное повреждение в виде проникающей раны.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде штрафа в размере 25 тыс. руб.

02 Октября 2019

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1394751>